

## Кокэдэра (Храм Мха) - Буддистские храмы

Автор: Administrator

05.10.2012 00:00 - Обновлено 10.12.2012 22:20

---



Храм Сайходзи, больше известный под названием Кокэдэра (в переводе – Храм Мха) – Дзэн буддийский храм, относящийся к школе Ринзай. Этот храм был основан монахом Гёки, а позже был восстановлен Мусо Сосэки. В 1994 году храм Кокэдэра был внесен в список ЮНЕСКО в качестве части исторических памятников города Киото.

В соответствии с древней легендой, Храм Мха был основан в так называемый Период Нара, длившийся с 710 по 794 года. Основатель храма – монах Гёки, создал это святилище на месте одного из убежищ Принца Сётоку. Вполне возможно, что главными священниками в Храме Мха, в разные времена были такие широко известные монахи как Кукай и Хонэн, однако с другой точки зрения, это могут быть просто домыслы.

В течение нескольких сотен последующих лет храм пришел в упадок и только в 1339 году сюда был приглашен известный японский садовник Мусо Сосэки, который помог восстановить это место в качестве храма Дзэн. С того времени, храм был один раз разрушен огнем и дважды поврежден наводнениями, однако после каждой катастрофы его восстанавливали.

## Кокэдэра (Храм Мха) - Буддистские храмы

Автор: Administrator

05.10.2012 00:00 - Обновлено 10.12.2012 22:20

---

Мох, которым храм так славиться в нынешнее время, изначально не входил в планы знаменитого Мусо. Однако, по свидетельствам священников, мох появился здесь гораздо позже, в период, когда это место остро испытывало нехватку финансирования.

Всемирно известный сад мха располагается с восточной части храма. Этот удивительный комплекс расположен вокруг водоема, который называют Золотым прудом. В пруду есть несколько небольших островков, а вокруг него растет примерно 120 различных видов мха, который, по предположениям, появился здесь после последнего наводнения. Как и во множестве японских храмов, здесь организованы специальные дорожки, по которым предписывается гулять посетителям.